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P1. [P2 C2 2014-2]
Sea f : R3 → R4 una transformación lineal tal que:
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a) Encuentre una base de Ker(f) reduciendo el conjunto generador dado e indique, justificando el
rango y nulidad de f .

b) Determine expĺıcitamente f(x), ∀x ∈ R3.
c) Encuentre la matriz representante de f con respecto a las bases
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P2. [P2 C2 2014-2]
Sea T : V → V una transformación lineal sobre el espacio V de dimensión finita n. Pruebe que:

Si dim(Ker(T )) = dim(Ker(T 2)) entonces Im(T ) = Im(T 2)

.

P3. [P2-b C2 2016-2]
Sea m ∈ N, m ≥ 1 y

Pm = {p : R→ R : p(x) es polinomio de grado menor o igual que m}.

y definamos el conjunto W = {p ∈ Pm|p(1) = 0}.

a) Demuestre que W es s.e.v. de Pm

b) De una base de W y calcule su dimensión.
c) Complete la base de W a una base de Pm

P4. [P3 C2 2014-2]
Sea T :M2×2 →M2×2 la transformación definida como

T (A) = MA + AM, donde M =
(

0 1
1 0

)
a) Pruebe que T es lineal.
b) Calcule base y dimensión para Ker(T ) e Im(T ) respectivamente. Analice inyectividad y sobreyecti-

vidad de T .
c) Pruebe que Ker(T )⊕ Im(T ) =M2×2.
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